

SPORT

Olimpique
Marseille—
Ripensia
6:1 (1:1)

és
kritika

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
TEMESVÁR I. MERCY-UCCA 2.

ÁRA 5 LEJ
TELEFON: 11-11.

A Ripensia csatárai megcáfolták azt a véleményt, hogy a középeurópai csatárok nem jó lövők

A Ripensia első mérkőzését Zombory remek védeése döntötte el — A második meccsen végig nagy fölényben volt a temesvári profiegyüttes
Mit ír a „Le Petit Meridional“ a Ripensia első két mérkőzéséről

A S. O. Montpellier meghajolt a Ripensia tudása előtt

ez a vasárnapi mérkőzés két-hasábos címe a Le Petit Meridional című Montpellierben megjelenő lap cikkének, melyből következő részleteket közlünk: Nagyszámu nézősereg gyűlt össze a román csapat vendégjátékára. A csapatot igen jó hírnév előzte meg és

a Ripensia minden tekintetben megfelelt a várakozásoknak

Délután 3 orakor Vezolle sipelére felállnak a csapatok: Ripensia: Zombory—Hoksári, Bürger—Hrehus, Kotormány, Moravetz—Dobai, Korony, Wetzer, Reffinszky, Schwarz. Montpellier: Guillard—Boutet, Mitrovich—Dupont, Kaucsár, Dedieu—Becic Cross, Rolhion, Gérard, Ducros. Gyor iramban a Ripensia veszélyes támadásával indul meg a játék és a jobbösszekötő

vértelenül 25 méteres bombalövése megszerzi a vezetést

Montpellier ellentámadásba megy át, de

a vendégek biztos védelme mindent ment

Majd Kotormány hibáz, ám Zombory az utolsó pillanatban nagyszerűen véd. Szünet után először a vendégek támadnak, de a francia védelem a helyén van. A francia támadásokat a kitűnő román hávédpár biztosan menti majd

Zombory egymásután háromszor nehéz helyzetben kitűnően véd

M. egyenlítősi kísérletei megtörnek a védelem sziklaszilárd játékán. Zombory néhány újabb remek védeése után véget ér a játék.

A román csapat a három belsőcsatár kivételével félmagas passzokkal operál. A belső lapos labdákkal dolgoznak és a passzokat, minden helyzetből jó lövésekkel fejezik be, amivel

megcáfolják azt az elterjedt véleményt, hogy középeurópa csatárai nem jó lövők. A M. megérdemelte volna a döntetlen eredményt, melyet különben csak Zombory pompás védeése akadályozott meg, akít a közönség mint a mérkőzés hőseit érdemelt ünneplésben részesítette. Rajta kívül kitént s centerhalf, a balszélső és a center (Kotormány, Wetzer, Schwarz).

A Ripensia végig fölényben volt Alesben, az Olimpique Alesien ellen

A hétfői mérkőzésről szintén részletes és szép beszámolót közöl a Le Petit Meridional.

Az esős és hidek idő ellenére szépszámu néző volt kíváncsi a román vendégek játékára, akik

gyors támadásaikkal pontos passzaikkal és éles lövéseikkel végig veszélyesnek mutatkoztak.

A Ripensia végig fölényben volt mégis az első gólt a helyi csapat szerzi meg Célard fejesével. Ezután a vendégek még jobban fokozzák az iramot és számos

veszélyes helyzetet teremtenek. Majd a balösszekötő

rövid dribli után 20 méterről védhetetlen gólt lő.

A gól után a vendégek tovább támadnak és kornert érnek el, a sarokrugást a kapus kiüti, ám a másodszi lövéssel szemben tehetetlen 2:1. Szünet után is állandóan a a vendégek támadnak, de sok jó helyzetet kihagytnak.

A balszélső jól irányított sarokrugásából Laurent öngólt vét, majd ugyancsak a balszélső kornereből Kotormány

pompás gólt fejel 4:1

Ezután a helyi csapat is szóhoz jut, de a befejező lövéseket nem kíséri eredmény, míg az utolsó percekben ismét a vendégek a szó és Kotormány, aki fáradhatatlan játékaival sok tapst szerez, 40 méterről élesen a kapuá mellé lö.

A vendégcsapat rendkívül gyors jáékkal és egy homogén egységes összaszokott együttesel tünt ki. Legjobbjai a két összekötő a centerfedezet, a jobb fedezet és a hávédpár volt.

A szezoneleji formában lévő UDR erős küzdelemben legyőzte a Kinizsit

UDR—Kinizsi 4:2 (3:1)

Bajnoki mérkőzés — Resicza — Eiró: Sepi

UDR: Damacsek—Rech, Győri—Bundy, Szépe, Kilianovics—Czakó, Lakatos, Floesteanu, Keller, Moise.

Kinizsi: Osztermann—Kohl, Sarafoleán—Szabó, Nagy, Vigh—Szednicsek. Bajusz, Zelenák II. Stick, Zima.

Az első félidő a resiczaiak határozott fölénye jegyében telt el. Az UDR ismételtén dobta frontba csatársorát és állandóan veszélyeztette a temesvári fiuk kapuját. A második félidő első felében a mérkőzés már sokkal kiegyensúlyozottabb képet mu-

tatott. A küzdelemből ekkor már mindkét fél egyformán kivette részét. A félidő második felében azután erősen kiütözött az UDR játéka a tréninghiány és az iramot jobban bíró Kinizsi került fölénybe.

A resicai csapatban a fedezet-sorból Bundy, a csatársorból Moise vált ki.

A Kinizsinek a csatársora mutatott említésre méltó játékot, de közülük is kiváit Bajusz és Zelenák II. intelligens játéka.

A vezető gólt a 8. percben Floesteanu érte el. A 34. perc-

ben Moise ér el gólt, a 37. percben ugyanő háromra szaporítja a gólok számát. A Kinizsi akcióját a 42. percben Bundy faultja akasztja meg, a megítelt 11-est Stick értékesíti.

Szünet után a 10. percben megint az UDR ér el gólt Lakatos révén, míg a 26. percben Rech súlyos védelemi hibájából Bajusz a végeredményt állítja be.

A Ripensia súlyos veresége Marseille-ben

OLIMPIQUE-MARSEILLE—RIPENSIA 6:1 (1:1).

Lapzárta után érkezett jelentés szerint profiaink súlyos vereséget szenvedtek Marseilleben. Az első félidő egyenlő ellenfelek küzdelmét hozta, de szünet után Zombory hiánya kiütözött, a tartalékkapus tehetetlennek bizonyult a francia csatárok veszélyes lövéseivel szemben. Ez okozta a Ripensia kudarcát. A Ripensia kedden revánsmérkőzést játszik.

Külföld

Budapest. Ferencváros—Vasas 5:0 (3:0). A Fradi biztosan győzött a Vasas felett. A Gólok Turai, Kohut és Toldi lötték.

Hungária—III. ker. 5:0 (3:0). A Hungária kikorrigálta a múlt vasárnapi fiaskót.

Ujpest—Budai „11” 4:1 (4:0). A lendületes Ujpest Avar (2), Sas és P. Szabó góljaival győz. Kispest—Sabária 0:0.

Debrecen: Bocskai—Attila 2:1 (1:1).

Bécs. Admira—BAC 4:0 (1:0)

FAC—WAC 3:1 (3:1).

Rapid—Hakoah 8:2 (4:1).

Austria—WSC 4:1 (0:1).

Nicholson—Wacker 3:1 (2:0).

Vidéki eredmények

Arad. Transylvania — Gloria CFR 1:1 (1:0).

AMTE—Tricolor 4:2 (3:1).

Olympia—AAC 3:0 (2:0).

ATE—Unirea 1:1 (1:1).

Kolozsvár. Universitatea — KMSC 7:0 (5:0).

Románia—Haggibor 8:0 (2:0).

Folytatás a 4-ik oldalon.

Ujabb súlyos terhet raknak az egyesületek vállaira

Megszűnik az eddigi kedvezményes utazási blanketta, helyette kedvezményes fényképes igazolványokat adnak ki, ami újabb többzernyi lejes kiadást jelent

Mint ismeretes, a bukaresti futballközpont éveken keresztül harc árán a múlt évben elérte, hogy a sportegyesületek vasuton ismét ötven százalékos kedvezményes jegyet kapjanak. A kérdést olyképp oldották meg, hogy a központ a liga rendelkezésére bocsátott a vasutvezérgazgatóság által kiadott utazási blankettát,

amellyel azután 5—50 személyig kedvezmény lehetett.

Hogy ez a módszer mennyire üdvös volt súlyos anyagi gondokkal küzdő egyesületeinkre nézve, afelett nem is lehet vitakozni. Ebben a rendszerben azonban most hirtelen változás állott be, amennyiben

a jövőben a blankettákat megszüntetik és minden egyes aktív sportoló és egyesületi vezető részére névre szóló karnettek adnak ki.

Az új karnettek ugyan olyan jogokat biztosítanak a vasuton, mint az eddigi blanketták és öt évre szólnak.

Miután az új rendszer már a tavaszi szezonban érvényben lép, úgy az egyesületek érdeke, hogy a karnettek minnél előbb beszeressék. A futballkerület felhívást bocsátott ki, amelyben felszólítja az egyesületeket, hogy

a legsürgősebben nyújtsák be kérelmüket, lehetőleg úgy, hogy valamennyi együttes részére egyszerre lehessen beszerezni az igazolványokat,

miáltal a költségek is kisebb mértékben érintik az egyesületeket.

A kérvényekhez csatolandó: Minden egyes személy után egy 4,5×5,5 cm-es mellfénykép; egy igazolóírás (Certificat), melyben elnöki és titkári aláírással, valamint egyesületi pecséttel igazolják, hogy a fényképezett személy ténylegesen az egyesület rendes, fizető tagja; minden fénykép mellé 120 lej,

Utóbbi összegre vonatkozólag

a kerület megjegyzi, hogy karnetként csak tényleges kiadások számíttatnak fel, a megmaradó összeget visszazármasztatják az egyesületeknek.

Ez mind szép és jó. Kifogásolnivaló csak annyi van, hogy minden egyes karnet legalább is 80—100 lejbe fog kerülni, ami az egyesü-

teknek tetemes kiadást jelent.

Mert alig hihető, hogy az aktív sportoló maga akarja majd viseini a költségeket. És így könnyen előáll majd az a helyzet, hogy sok egyesület nem lesz képes beszerezni az annyira fontos vasuti igazolványokat.

Ausztria amatőrválogatott együttese május tizedikén Temesvárott vendégszerepel

Kisorsolták az Europa-Kupa-mérkőzéseket

Románia amatőrválogatott legénysége eddig mindössze két mérkőzést játszott az Europa-Kupáért. Az eddigi Europa-Kupa-meccsek a következő eredményeket hozták: Ausztria—Magyarország 6:2; Ausztria—Csehszlovákia 3:1; Románia—Csehszlovákia 4:1; Magyarország—Románia 4:0.

Az idei sorsolást alább adjuk:

V. 8. Ausztria—Románia, Bécsben.

V.29. Ausztria—Csehszlovákia, Prágában.

V.29. Románia—Magyarország, Bukarestben.

VI.4. Csehszlovákia—Románia, Pardubitzban.

IX.18. Ausztria—Románia Linzben vagy Grácban.

X.30. Ausztria—Magyarország, Budapesten.

Az osztrák válogatott, mely május nyolcadikán Bukarestben fog mérkőzni, május tizedikén Temesvárott is játszik!

Halmozzák

a válogatott mérkőzéseket ...

Juniustól egész szeptemberig Balkán-kupa, Europa-kupa, délamerikai tura és egyéb országos találkozások

Egyesületeink alaposan kivesszük részüket — a szövetség támogatásából. Az országos bajnokság miatt április havában nem jut idő nemzetközi mérkőzésekre — június és júliusban viszont válogatott csapatunk veszi igénybe az egyesületek játékosait. A válogatott együttes részére a szövetség olyan óriási programot dolgozott ki, hogy az egy profiszövetség játékosai részére is „nagy munka” lenne.

Az Europa-kupa mérkőzéseiről lapunk más helyén számolunk be.

Belgrádban június 24-től — július 3-ig a Balkán-kupa küzdelmek fognak lezajlani,

az alábbi sorsolás szerint: VI. 25: Románia—Törökország, VI. 26: Görögország—Törökország, Ju-

goszlávia—Bulgária, VI. 28: Görögország—Románia, Törökország—Bulgária, VI. 30: Görögország—Jugoszlávia, VII. 2: Görögország—Bulgária, Románia—Jugoszlávia. A délamerikai „kirándulás” műsora a következő:

VII. 16 és 18: Rio de Janeiro, VII. 22: Sao—Paolo, VII. 25: Santos, VII. 28: Montevideo, VIII. 3: Buenos Ayres, VIII. 7: Rosario, VIII. 10: Valaparaíso, VIII. 13: Lima, VIII. 18: Bogota.

A francia válogatott június kilencedikén Bukarestben mérkőzik. Ugy látszik, hogy a válogatott játékosoknak esetleges egyéb állásukról le kell mondaniuk, mert egész éven át válogatott mérkőzést kell majd játszaniuk.

Hirek

Az ujságbódé

előtt a Szentgyörgy-téren, hétfőn reggel csoportokban felvonultak a sportrajongók, akik nem tudtak aludni, nem volt nyugtuk, nem volt otthonmaradásuk, nem találták sehol helyüket, mert nem tudták a vasárnapi sporteseményeket. Állandóan érdeklődtek, zaklatták a lapterjesztőt, aki végre, ha nem is közköltségre, de közóhajra rádiót vásárolt, vasárnap pontosan, részletesen feljegyezte az eredményeket, egy nagy iv papirosra felírta és hétfőn vevőit pontosan, udvariasan, szakszerűen kiszolgált. Az „olvasók” hálásan fogadták az „ingyen ujságot”, melyen nyomda, kiadóhivatal, szerkesztőség, lapterjesztő nem keresett egyetlen banit, egyedül az „olvasó” jutott ingyen „ujsághoz”. Ennek ellenére az olvasó nem volt megelégedve, mert ő sportlapot akar, a nyomdában a betűk türelmetlenül várják a sportévad rajtáját — a kiadó a téli holtszezonban, amíg a lap nem jelent meg, egy „vagyoni” takarított meg, most ismét kinyitja pénztárcáját, a szerkesztőség, a munkatársak kéri az igazolványokat, kihelyezik ceruzájukat, a telefonközpontnak nem lesz vasárnap pihenése — a napilapoknak lesz részletes sportanyaga — kezdődik a szezon, megjelenik a sportlap. Mi megteesszük kötelességünket, most a közönségen a sor, — a makulaturának nincsen ára.

Intézők figyelmébe!

Az egyesületi intézők felkértek, hogy a ma esti futballszakosztályi ülésre legalább félórával hamarabb jöjjenek el, miután fontos megbeszélés és közlésről lesz szó.

Beidézett futballbíró

A temesvári futballszakosztály felkéri Falb Gyula futballbíró, hogy a ma hétfő esti ülésen okvetlenül jelenjen meg.

Kérelem a futballbíró urakhoz!

Igazi harmonikus együttműködés az összes sportszervek között csak úgy lehetséges, ha egymást támogatjuk. Ezért emezel tisztelettel felkérjük mindazon bíró urakat, akik kültelki vagy vidéki pályán mérkőzéseket vezetnek, hogy minden vasárnap este szerkesztőségünket [Telefon 11-11] felhívni, esetleg személyesen [L. Mercy. u. 3 vagy Minervanyomda, Kossuth Lajos-u. 3] felkeresni szíveskedjenek.

A Kadima tornaversenye

A Kadima SE, mely múlt hónapban megtartott évi közgyűlése óta új szellemben és nagy lendülettel munkálkodik, vasárnap, április 10-én nagyszabású tornaversenyt rendez, melyre Erdély és Bánát összes számba vehető tornászai kaptak meghívót. A verseny ennekfolytán igen élvezetesnek ígérkezik.

Sportember

cipőszükségletét

FRIEDMANNÁL

szerzi be

L. LÖFFLER A-PALOTA

Olvassa és terjessze a „Sport és kritikát”

Szezonleji töprengések

Ember tervez, Isten végez. Ez a tétel az Úr 1932. esztendőjének tavaszán erősebben tartja magát, mint bármikor. Ha a temesvári kerület rendelkezéseit az égi hatalmak respektálták volna, akkor mélyen benne lennénk a szezonban és izgatottan tippelhetnők a finiselő egyesületek bajnoki esélyeit. Így azonban még túlon túl meg lehetünk elégedve, hogy áprilisban végre valahára, ha dőcögve is, megindulhatunk. Jeles disztriktünk néhány erélyes tagját ismerve, nem lehetnek kétségeink aziránt, hogy a kerület sorsolásait elgáncsoló legfőbb meteorológiai intéző neve már legközelebb a véstörvényesök elé idézett bűnösök listáján fog szerepelni. Még örülhet, ha az összes pályákról örökös kitiltással megusza az ügyet.

Erről jut eszembe!... Mostanában városszerte sokat beszélnek egy központi határozatról, amely — állítólag — örök kitiltással sújtott egy ismertnevű és valamikor az érdeklődés homlokterében álló aktív sportdiplomatát. Hivatalos köreink még semmit sem tudnak a dologról, de lesz valami alapja a dolognak, mert „nem zörög a haraszt”. Egyébként ha a fáma hivatalos megerősítést fog nyerni, még ráérünk a dolog felett kiadósabban töprengeni.

Derék munkásaink a husvétii ünnepek alatt Váradon vendégszerepeltek. Ha a váradi „objektív” sajtónak hinni lehet, a temesvári piros-feketéek igényt tarthatnak a „világ legrosszabb csapata” címre és jellegre. Azt hiszem félretehették lokálpatriotizmusukat. A TMTE-nek nincsen szüksége arra, hogy mi itt Temesvárott szubjektív megállapításokkal billentsük helyre az „objektív” váradi mérleg egyensúlyát, de teljes joggal vethetjük fel a kérdést, hogyan lehet az, hogy a csapnivalóan gyenge temesvári TMTE éveken keresztül volt a legnívósabb váradi futballsport kipróbált és megbízható Hinterlandja. Viszont mély ivben emeljük meg a TMTE — mint a világ legrosszabb csapata — előtt kalapunkat, ha váradi bíróval, váradi pályán három góllal súlyosított eldöntetlent ért el a „világ legjobb csapatával” szemben. A váradi lapok objektív megállapítása alapján legyen szabad azonban remélnünk, hogy a körösparti szipkarekorderek legalább hosszú időre megkímélik a TMTE-t és ezzel kapcsolatosan városunkat magas látogatásuktól.

A bukaresti központ hivatalos jeleggel ruházta fel a „Gazeta Sporturilor” című bukaresti sportszaklapot és kötelezte az egyesületeket, hogy a lapra fizessenek elő. Az egyesületek, amelyek kulturmissziót teljesítve mondhatni kivétel nélkül az anyagi tönk szélén állanak, nem

A bíróttestület elnöke egyenlőséget biztosít az összes bírónak

Bentia kapitány a klikk-rendszer és protekcionizmus megszűnését és a közönség bizalmának visszaszerzését tűzte ki programjában

Temesvár, április 4.

Nemrégiben tartotta meg a temesvári kerületi bíróttestület közgyűlését. A közgyűlést nagy harcok előzték meg, különösen az „ifju” bírók részéről, mivel az egyesület vezetőségében szintén helyet kívántak maguknak. A bíró-szabályzat azonban világosan kimondja, hogy

a kerületi bíróbizottságban, legalább „kerületi,” bíró foglalhat helyet csupán és nem „gyakorló” bíró.

Az előzetes harcok arra vezettek, hogy a közgyűlés meg lett semmisítve és az új közgyűlést március 16-án az „ELITE” kávéház különtermében tartották meg. Egyhangú választás után elnök Bentia kapitány lett, míg a bizottság többi tagjai a

következők: Illés, Krausz, Meixler, Ritter, póttagok: Marcu és Schatz. A választást a liga mellett működő bíróbizottság ratifikálta és ennek végleges helybenhagyása végett felterjesztette a bíróközponthoz.

A bíróttestület új elnökével alkalmunk volt beszélgetést folytatni és kijelentette, hogy minden erejével azon lesz, hogy a bírók régi tekintélyét visszaszerezze, az AAFAR-nál divattá vált klikk-rendszert és protekcionizmust megszüntesse.

Továbbá azzal a kéréssel fordul ezuton is a sporközönséghez, hogy a bíróval szemben előzetes kritikát ne gyakoroljon és a mérkőzésen ne idézzen elő felesleges botrányt. Ezzel csak a sportnak és önmagának árt.

Bentia kapitány többek között ígéretet tett arra nézve, hogy

a bírókkal szemben is a legnagyobb eréllyel fog eljárni.

Minden egyes visszaélést szigorúan fog megbüntetni. Ezuton is kéri mindenkinek a pártfogását, objektív kritikáját és azonkívül felkéri az egyesületi intézőket, hogy az esetleges visszaéléseket azonnal jelentsék írásban a bíróttestületnek.

A magunk részéről kívánjuk az új elnöknek és a bíróttestületnek, hogy kitzűött céljaik megvalósuljanak és a labdarugó-sportnak visszaszerezze a jól működő bíróttestületet is, mert csakis így lehetséges sportunk tiszta fejlődése.

Márton Béla.

Kisorsolták a Hajdu-kupa mérkőzéseit

16 egyesület fog küzdeni a kupáért, melyet Mitropakupa-rendszer szerint bonyolítanak le

Lapunk szerkesztője, Hajdu Jenő az ifjusági sport fejlesztésére az elmúlt évben egy értékes kupát írt ki, amit tavaly nagy meglepetésre a másodosztályú Tricolor nyert meg. Az ifjusági szakosztály most kisorsolta a Hajdu-kupa 1932. évi fordulóját, melynek értékessége,

ezidén nem bajnoki, hanem kupa-rendszer szerint bonyolítják le a mérkőzéseket.

A csapatokban 1913. évfolyambeli vagy fiatalabb koru játékosok játszhatnak, tekintet nélkül arra, hogy hányszor szerepeltek az első csapatban. Az egyesületek két-két mérkőzést játszanak,

egyenlő gólarány esetén, harmadszor csapnak össze.

Az első mérkőzés április 23-án, a második április 24-én kerül eldöntésre, ám ha a csapatok egymás között megegyeznek, előrehozhatják a meccseket. A sorsolás a következő:

Banatul)	}
Ilsa)	
Rapid)	
Unirea)	
Fratelia)	
Hajduk)	
Unio-Amatőr)	
TMTE)	
Vulturii)	
Kadima)	
Electrica)	
Pátia)	
Tricolor)	
Venus)	
TAC)	
Kadima)	

üdvözölték kitörő lelkesedéssel azt a határozatot, amely újabb anyagi terheket ró rájuk. A bukaresti központ mentalitására és sportszeretetére jellemző ez a határozat, amelynek, ahelyett, hogy az egyesületek terhein könnyítene, minden ténykedése abban merül ki, hogy jogtalan anyagi előnyhöz juttat egy kimondottan üzleti vállalkozást, még pedig az egyesületek bőrén. Ugyanennek a lapnak a szerkesztője, mint szó-

vetségi (?) kiküldött vesz részt egyik nagyegyesületünk külföldi turáján. Ezek után arra vagyunk kíváncsiak, hogy a kegyelemdőfést milyen formában fogják megkapni agonizáló egyesületeink?

Utolsó töprengésem: milyen eszközökkel fogja a kerület a temesvári pályák rendjét és békéjét biztosítani. Mert amilyen auspiciummokkal ez a szezon indul, el lehetünk rá készülve, hogy

ha idejekorán nem történik erélyes és szigorú szankciókkal alátámasztott intézkedés, úgy a temesvári futballsport „chronique scandaleus”-je pompáspéldá-nyokkal fog a tavaszi szezon folyamán gyarapodni. Ezt előre le kellett szögeznem, mert — közmondással kezdtem, azzal is fejezem be — „jobb félni, mint megijedni!”

—NN—

Jobb volt az ILSA, mégis a TMTE vitte el az értékes két pontot

TMTE—ILSA 2:0 (2:0)

Bajnoki mérkőzés — TMTE-pálya — Bíró: Benția kap.

A két együttes találkozása a nap legérdekesebb mérkőzésének ígérkezett, de ez csak részben vált be, amennyiben a pályán valóságos sártenger terpeszkedett és így a mérkőzés szépsége helyenként bizony kívánni valót hagyott hátra.

A csapatok a következő felállításban játszottak:

TMTE: Tanyisztra—Röszler, Molvár—Gerber, Juhász, Józai—Máthé, Jánossi, Weber, Stockschläger, Buza.

ILSA: Ludwig—Tiefert, Angel—Stulák, Kaiser, Weidle—Petrovics, Barna, Klimek, Kozma, Stetz.

Már a kezdet után kitűnt, hogy az ILSA alkalmazkodik jobban a talajhoz. Az egész első félidőt a kék-fehérek uralták, ami meglepetést keltett, Sőt, amikor Kaisert kiállították, nem esett vissza és továbbra is ő maradt fölényben, úgy hogy a mérkőzés erkölcsi győztesét is benne látjuk. A TMTE védelme volt csak kifogástalan, a halvesorban főleg baloldalon néha ür tántorgott, míg középen Juhász tulerélyesen játszott. A csatársor szétesően mozgott, mert Weber egészen gyengén szerepelt. Az egész csapatban különben Molnár vált ki, rajta kívül Gerber, Máthé és Stock-

schläger volt jó. Az ILSA lelke most is Klimek volt, aki csaknem maga vezette a támadásokat. A védelemben a Tiefert—Angel bekkpár, a halvesorban Weidle tűnt fel.

Szünet előtt csak izgalmas adódnak. Itt-ott súlyos faultok is esnek és egy összecsapásnál Kaiser szándékosan ugrik Juhász mellébe, amiért a bíró kiállítja. Az első gól a 41. percben szünetig meg,

Jánossi kaparintja el a labdát és a vetődő kapus felett belövi. (1:0).

Szünet után az ILSA tovább támad és sorozatos kornereket ér el, majd a 23. percben fault miatt 11-est ítél a bíró a TMTE ellen. Röszler reklamál, amiért kiállítja. A büntetőrugást Tiefert rugja, de Tanyisztra védi. Általában a sár nagyban befolyásolja az akciókat, a labda sokszor megáll a sárban. A 36. percben 20 méteres szabadrugás, Molnár küldi kapura, Weber elkapja, lö, Ludwig véd, de kiejti, mire

a résen álló Stockschräger hálóba vágja.

Az ILSA csak további három kornert ér el, de hallatlan bal-szerencséje továbbra is üldözi.

A masszív Banatul megérdemelten győzte le a mezőnyben szépen játszó Kadimát

Banatul—Kadima 3:1 (3:1)

Bajnoki mérkőzés — Gyapjuipar-pálya — Bíró: Ritter.

Banatul: Szabó—Barta, Sepi—Tabac, Gain, Vesa—Carte, Giurgiuți, Eremia, Barna, Ivanescu.

Kadima: Kohn I.—Goldberger, Schwarz I.—Schwarz II, Bleyer, Rothstein I.—Spitzer, Rothstein, Stein, Hermann, Havas.

A mérkőzés heves iramu de helyenként tulerős volt. A győztes csapaton meglátszott, hogy előkészült a szezonra, különösen a csatársor volt elemében.

A Kadimára éppen fentiek fordítottja áll, itt csak a védelem felett meg, a fiatalok meglehetősen sikerrel debutáltak.

A Banatul védelmében Sepi volt a legjobb, a halvesor hasznosan támogatta a jó csatársort, melyből különösen a jobbszárny vált ki.

A kék-fehérek kapujában

Kohn kitűnően védett, a háttérdek hatalmas munkát végeztek. A halvesorban Schwarz K. volt jó. A csatársorban a fiatal Stein és Spitzer igyekezett.

Már az 5. percben Hermann-Havas akcióból Spitzer szép lövése megszerzi a Kadimának a vezetést (0:1) A 8. percben Carte sarokrugását Giurgiuți fejével értékesíti (1:1). A Banatul állandóan támad a 42. percben Eremia hatalmas 16-osról küldött lövéssel beállítja a félidő és egyben a mérkőzés végeredményét (3:1).

Szünet után a játék hullámzó a 14. percben a kitörő Giurgiuți lábára vetődik Kohn, aki eszméletlenül esik össze míg Giurgiuți súlyos térd sérüléssel viszik le a pályáról. Az összecsapás miatt a bíró érthetetlenül 11-est diktál, melyet azonban Carte nem tudott értékesíteni.

BARÁTSÁGOS MÉRKÖZÉSEK

Unirea—Amatőr 4:3 (1:1)

Unirea-pálya — Bíró: Luca

Az Amatőr sportszerűtlen viselkedésével tűnt ki.

Góllövők: Mathis (2), Dóczi és Kleins, illetve Bartl (2) és Stoicovici.

Unirea ifi—Amatőr ifi 2:2 (1:1)

Góllövők: Timár II és Kleins IV, illetve Platsek és Horváth.

TMTE II komb.—ILSA II 0:0.

Ifjusági bajnokság

Banatul—TAC 2:1 (1:1). Erős Kinizsi—TMTE 2:0. Csak egy félidőt játszottak a csapatok. Szünet után a TMTE nem jelent meg a pályán.

Fratelia—Patria 2:1 (0:1).

Electrica—Venus elmaradt.

Unio—Unirea elmaradt.

ILSA—Kadima 9:1 (6:1). küzdelem. Góllövők: Ivanescu, Fusoi, illetve Kánya.

A Rapid váratlanul kemény ellenfele volt a TAC-nak, mely csak az utolsó percekben biztosította a győzelmet

TAC—Rapid 4:2 (1:1)

Bajnoki mérkőzés — Rapid-pálya — Bíró: Welter

TAC: Konrád—Zorkócy, Steiner III—Kohn I, Klein, Stepan—Káló, Stangha, Jania. Faragó, Carabas.

Rapid: Schmidt—Mitzariu, Kohl—Buschbacher, Cserveni, Artner—Milovanovics, Marosi, Glasz, Schmidt II, Osztermann.

A Rapid váratlanul kemény ellenállást tanúsított a zöld-fehérek ellen A TAC csak az utolsó percekben biztosította a győzelmet.

Mezőnyjátékkal indul a meccs. A 21. percben

Carabas sarokrugását Kálló értékesíti (1:0).

A Rapid erősít, lendületes támadásokkal ostromolja a zöld-fehér kaput és a 26. percben

Schmidt révén meg van az egyenlítés (1:1).

Helycsere utau megindul a küzdelem a győzelemért, Stepan hibájából

Glasz megszerzi a Rapidnak a vezetést (1:2)

A TAC erősít, de a Rapid védelem, a helyén van. Heves küzdelem után

Kálló védhetetlen lövésével egyenlít a TAC (2:2)

A Rapid állja az ostromot,

Kohn szabadrugását Osztermann kiűti, a résen álló Jania bevágja a labdát a hálóba (3:2)

Az utolsó percben 11-esből

Kohn beállítja a végeredményt (4:2)

A győztes csapat legjobb embere Konrád volt. Zorkócy visszavetette sérülése. Steiner III tehetséges játékos. A fedezetsor lelke a fáradhatatlan Klein volt. A támadóláncból Káló és Carabas emelhető ki.

A Rapid legjobb része a védelem volt, különösen Sohmidt kapus és Mitzariu háttér dolgozott rengeteget. A lendületes csatárok közül Glasz emelhető ki. Welter biráskodásával a Rapid nem volt megelégedve.

II-ik oszt. bajnokság

A Tricolor halad a bajnokság felé

Tricolor-Hajduk 3:1 (3:0)

Bajnoki — Banatul-pálya
Bíró: Freund

Tricolor: Tuskán—Wargen, Martin—Nuber, Lutz II, Mrazek—Bascov, Sonnheim, Niemeschein, Gurzó, Persa.

Hajduk: Mészáros—Jaits, Pavkov—Savin, Kaiser, Popovits—Belmustața, Markovits, Giura, Golub IV, Ignatovits.

Tricolor kezd. A 8. percben Gurzó szerzi meg a vezetést. A 15. percben Sonnheim áttöri a védelmet és gólt rug. A 38. percben szabadrugás Hajduk ellen, amelyet Gurzó értékesít.

Szünet után is a Tricolor van fölényben mégis a 8. percben Markovitsnak sikerül a Hajduk vigaszgólját megszerezni. A Hajduk további erőlyes támadásait nem kíséri szerencse.

Elgázolta a „v i l l a m o s” Freidorfot

Electrica—Freidorf 6:0 (3:0)

Bajnoki — Patria-pálya — Bíró: Szednicsek

A magasfeszültségű piros-fehérek ambiciozus csapata derekas munkát végzett és respektábilisan javított gólarányán.

A gólokat Kátay (2), Kiss II (2) Halm és Kiss I lőtték

Fratelia—Hertha 4:0 (0:0)

A Fratelia biztosan vitte el a két pontot. Góllövők: Venturi, Turak I, Lázár, Turak II.

ZsSE—Patria mérkőzés elmaradt a pálya alkamatlansága miatt.

Fővárosi eredmények

Venus—Juventus 2:1.

CFR—Makkabi 3:2.

Olimpia—Unirea 1:0.

Sportul Studentesc—Voivodul Mihail 0:0.

Filmélet

A temesvári mozgóképszínházak műsora:

Capitol: Hétfőn: SANGHAI EXPRESSZ. Főszereplők: Marlene Dietrich, Olive Brock és Anna May Wong.

Kedden, szerdán, csütörtökön: KÉT ÉGSZINKÉK SZEM. Főszereplők: Thimig Hermann és Charlotte Ander.

Apollo: Hétfőn: HÁROM A PAPA. Főszereplők: Szőke Szakáll, Franz Lederer.

Kedden, szerdán, csütörtökön: SANGHAI EXPRESSZ.

Forum: Hétfőn, Kedden, szerdán, csütörtökön: CSÁSZARVA-DÁSZAT. Louis Trenkner világhírű regénye.

Színházi műsor:

Hétfőn este fél 9-kor: „FEHÉR LŐ”. (Operett-ujdonság ötödször. Neményi Lili, Ihász Aladár, Selmecy Mihály, Stoll Béla, Tompa Béla, Putnik Bálint felléptével).

Kedden este fél 9-kor: „TÜZMADÁR”, (Ujdonság itt először).

Szerdán este fél 9-kor: „MEDDIG FOGSZ SZERETNI”. (Titkos Ilona a budapesti Vigaszínház primadonnája felléptével).

A szerkesztésért és kiadásért felel: Hajdu Jenő.

Társszerkesztők: Simonis Henrik, Grosz Sándor és Mann Endre Nyomatott a Minerva-nyomdában